59. Коэффициент внутреннего трения кислорода при нормальных условиях 

1,9 · 10–4 кг/м·с. Определить теплопроводности кислорода.

Дано: η = 1,9 · 10–4 кг/м·с;M = 0,032 кг/моль; R = 8,31 Дж/моль·К.
Найти: 
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Решение.

Коэффициент внутреннего трения (вязкость определяется по формуле)
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Коэффициент теплопроводности
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где cv – удельная изохорная теплоемкость (вычислим ее для кислорода при н.у.)

Молярная теплоемкость кислорода СV = 5R/2

Удельная теплоемкость 
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Коэффициент теплопроводности
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0,123 Дж/(м·с·К)

Ответ: 
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0,123 Дж/(м·с·К).
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